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TRENDLETTER I Herbst/ Winter 2024

Wohlfühlklima für die kalte Jahreszeit  	
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Automatisch generierte Beschreibung]Stadler Form präsentiert Luftbefeuchter und Luftwäscher für jeden Wohn- und Arbeitsraum
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In den letzten Jahren kündigt sich der Herbst oft nicht mehr allmählich an, sondern folgt abrupt auf die Sommerhitze. Der plötzliche Wetterumschwung bringt neben der Kälte auch trockene Raumluft mit sich, die durch das Heizen verstärkt wird. Dies kann zu gereizten Schleimhäuten, trockenen Augen und Konzentrationsstörungen führen. Stadler Form bietet mit seinen Luftbefeuchtern und Luftwäschern die perfekte Lösung, um die Luft ins Gleichgewicht zu bringen und ein angenehmes Wohn- und Arbeitsumfeld zu schaffen. Dank Oskar, Karl und George wird nämlich für ein optimales Raumklima gesorgt.

Oskar-Trio: Die leisen Begleiter

In den kühlen Herbst- und Wintermonaten sorgen trockene Atemwege und Haut oft für Beschwerden und einen unruhigen Schlaf. Das durch trockene Luft ausgelöste Unwohlsein macht sich besonders beim Aufwachen bemerkbar. Je nach Raumgrösse kann man aus dem Verdunster-Trio, Oskar, Oskar big oder Oskar little von Stadler Form wählen, um die relative Luftfeuchtigkeit konstant auf dem gewünschten Niveau zu halten. Damit sich Klein und Gross vital und gesund fühlen. Zudem passt das zeitlose Design in jede Inneneinrichtung.

Was kann das Oskar-Trio?

· Präzise Luftfeuchtigkeitsregulierung: Dank des integrierten Hygrostats wird die Luftfeuchtigkeit effizient gesteuert.
· Nacht-Modus: Im Nacht-Modus können die LEDs gedimmt oder vollständig ausgeschaltet werden, um völlige Dunkelheit zu gewährleisten.
· Leiser Betrieb: Das Oskar-Trio ist ideal für Räume, in denen ein leises, aber leistungsstarkes Gerät benötigt wird.

Wo kommen sie zum Einsatz?

· Raumgrösse: Oskar ist in drei Grössen erhältlich. Oskar little ist für Räume bis 30 m² geeignet, Oskar für bis zu 50 m² und Oskar big für Flächen bis 100 m².
· Einsatzorte: Sie sind ideal für das Schlaf- und Kinderzimmer oder auch das Home-Office. Der Nacht-Modus und der leise Betrieb sorgen für ungestörten Schlaf und für hohe Konzentration beim Arbeiten. 
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Luftbefeuchter Oskar von Stadler Form, in Weiss, Schwarz oder Titanium, aktueller Webshop-Preis, 
ab Fr. 139.–
Luftbefeuchter Oskar little von Stadler Form, in Weiss, Schwarz oder Titanium, aktueller Webshop-Preis, ab Fr. 69.00
Luftbefeuchter Oskar big von Stadler Form, in Weiss oder Schwarz, aktueller Webshop-Preis, ab Fr. 199.–


Karl und Karl big: Starke Leistung, niedriger Verbrauch

Die Kälte kann nicht nur zuhause zu einem schlechten Raumklima führen, sondern auch im Büro zur Herausforderung werden. Trockene Augen, gereizte Schleimhäute sowie eine verminderte Konzentrationsfähigkeit – oft sind dies Folgen von trockener Luft. Auch in grösseren Räumen, ob im Büro oder zuhause, schaffen Karl und Karl big von Stadler Form Abhilfe. Sie überzeugen durch ihr elegantes Design mit der anthrazitfarbenen Textilverkleidung, ihrer hohen Leistung und dem niedrigen Verbrauch. 

Was können Karl und Karl big?

· Präzise Luftfeuchtigkeitsregulierung: Dank des Auto-Modus wird die Befeuchtungsleistung automatisch und effizient reguliert, damit die gewünschte Luftfeuchtigkeit schnell erreicht und beibehalten wird.
· Energieeffizienz: Karl und Karl big punkten mit hoher Leistung bei tiefem Stromverbrauch. Unter anderem wurden sie dank des herausragenden Designs, der innovativen Funktionen und der Energieeffizienz 2023 mit dem Red Dot Award „Best of the Best“ ausgezeichnet.
· Benutzerfreundliche Handhabung: Der Wasserbehälter kann auch während des Betriebs bequem über eine Klappöffnung befüllt werden.
· Smartphone-App-Steuerung: Alle Funktionen können über die Smartphone-App von Stadler Form gesteuert werden.

Wo kommen sie zum Einsatz?

· Raumgrösse: Karl eignet sich für Räume bis 100 m², während Karl big sogar Flächen bis zu 150 m² abdeckt.
· Einsatzorte: Beide sind ideal für grössere Räumlichkeiten wie das Wohnzimmer und Büros, weil sie dank ihrer hohen Leistung auch mehrere Räume gleichzeitig befeuchten können.
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Luftbefeuchter Karl von Stadler Form, aktueller Webshop-Preis, Fr. 229.- 
Luftbefeuchter Karl big von Stadler Form, aktueller Webshop-Preis, Fr. 349.-


George: Der Allrounder

Mangelnde Luftfeuchtigkeit ist nicht der einzige Faktor, der die Luftqualität verschlechtert. In den Herbst- und Wintermonaten ist die Raumluft stärker mit Feinstaub verschmutzt, weil weniger häufig gelüftet wird. Dies belastet die Atemwege, worunter besonders Allergiker*innen leiden. George von Stadler Form bietet die ideale Lösung: Als echtes Multitalent befeuchtet und reinigt George die Luft gleichzeitig und sorgt so für ein gesundes Raumklima. 

Was kann George?

· Luftbefeuchtung und- reinigung: Dank rotierenden Scheiben entfernt George zuverlässig Partikel, Feinstaub und unangenehme Gerüche. Diese Funktion ist besonders vorteilhaft für Allergiker, da er auch Allergene effektiv aus der Luft filtert.
· Feuchtigkeitsregulierung: Im Winter reguliert George die trockene Heizungsluft und sorgt durch seine starke Leistung für angenehme Feuchtigkeit. Der Auto-Modus mit integriertem Hygrostaten wählt die Befeuchtungsstufe automatisch, um effizient und energiesparend zu arbeiten.
· Einfache Reinigung und Duftöl-Nutzung: Die Wasserwanne und das Scheibenpaket können einfach in der Spülmaschine gereinigt werden. Zudem können im Duftölbehälter ätherische Öle hinzuzufügen werden, um eine entspannende Atmosphäre zu schaffen.

Wo kommt er zum Einsatz?

· Raumgrösse: George ist für Wohn- und Arbeitsräume bis 60 m² geeignet.
· Einsatzorte: Ideal für Räume, in denen sowohl eine Luftbefeuchtung als auch eine Luftreinigung benötigt wird. 
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Luftwäscher George von Stadler Form, aktueller Webshop-Preis, Fr. 249.-


Die Luftbefeuchter Oskar, Oskar little, Oskar big, Karl, Karl big und der Luftwäscher George von 
Stadler Form sind auf stadlerform.com und in ausgewählten Fachgeschäften sowie deren Online-Shops erhältlich.

Für weitere Informationen stehen wir gerne zur Verfügung.


Medienkontakt

Silvia Acerra
Flowcube Communications | E-Mail: silvia.acerra@flowcube.ch | Tel. +41 (0)43 344 30 35
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